

梅西双响 巴萨重燃夺冠希望

特约记者 沈庆丰

北京时间2月25日凌晨,2020-2021赛季西甲第1轮一场补赛在诺坎普球场展开争夺,巴塞罗那主场3比0完胜埃尔切,梅西梅开二度,阿尔巴锦上添花,巴萨近9轮8胜1平,状态回升明显。此役过后巴萨距离榜首的分差缩小到5分,重燃夺冠希望。

巴萨第48分钟打破僵局,梅西突破传球,布雷斯特脚后跟传球,梅西小禁区前推射入网。第68分钟还是梅西帮助巴萨扩大优势,当时德容突入禁区左侧传中,梅西突破至小禁区边缘捅射入网,2比0。第73分钟,梅西斜传,布雷斯特头球摆渡,阿尔巴小禁区边缘凌空扫射入网,3比0。

积分榜方面,巴萨补赛赢球后,他们在多赛一场的情况下超过塞维利亚2分重回前三,落后第二位的皇马2分,落后榜首的马竞5分。埃尔切难在巴萨身上抢分,又被灌了三球后,净胜球劣势排名还下滑了一位,依然深陷降级区。

值得一提的是,巴萨此役上半场表现不佳,好在下半场梅西帮助球队获胜。赛后巴萨主帅科曼坦言球队上半场表现糟糕:“上半场表现非常平

庸,我们缺少节奏,没有机会。下半场表现好转了,因为球队的节奏和纵深度都改善了。打入了三球,还能打入更多。全世界都看到了我们上半场缺少强度和节奏,梅西要求踢得更有强度,这很正常。”

赛后巴萨后卫阿尔巴在采访中表示,球队争夺西甲冠军还有戏。“看上去有些时候我们还有机会夺冠,有时候则好像机会已经走远。我们都清楚,去争夺冠军是我们的责任。包括我们在内的所有球员,都会尽量减少积分的丢失。竞争对手也会像我们之前一样犯错的。”

西甲还有15轮,各种可能性都存在。目前排名前四的马竞、皇马、巴萨、塞维利亚之间也会进行直接较量。巴萨将对阵塞维利亚,此后还有马德里德比、西班牙国家德比、塞维利亚客场对皇马、马竞客场对塞维利亚以及对巴萨的比赛,而皇马对塞维利亚和巴萨对马竞还在同一轮。

还有一些困难比赛,包括马竞客场对阵比利亚雷亚尔、毕尔巴鄂竞技,还有皇马客场对毕尔巴鄂竞技,巴萨客场对皇家社会、比利亚雷亚尔,塞维利亚客场对皇家社会、比利亚雷亚尔,这些都可能影响西甲夺冠大势。



梅西梅开二度



一夜刷新多少数据

巴萨3比0大胜埃尔切,梅西梅开二度,表现再次抢眼,他又书写了多个漂亮数据。

上半场梅西几乎没有制造威胁,不过他一直在帮助球队。下半场他向前迈进一步,打入了两个关键进球,证明了球队没有人比他更具决定性作用。比赛第48分钟他帮助球队先进一球,这是梅西在西甲第101次首开纪录,排名西甲历史第一,第二是乌戈·桑切斯的76次,第三是劳尔的76次,第四是C罗的75次。

第68分钟梅西梅开二度,五场对埃尔切的比赛,梅西打入了六球。在本轮打入两球后,梅西本赛季的西甲进球达到了18个,和C罗在意甲的进球一样。梅西也用开好友苏亚雷斯,开始独自领跑西甲射手榜。

2021年,这位阿根廷巨星打入了13球,在五大联赛中排名第一。排在梅西身后的是拜仁锋霸莱万多夫斯基(12球),和多特蒙德前锋哈兰德(10球)。

梅西是在13场比赛中打入13球的,他在其中九场比赛中取得了进球,包括四次梅开二度,另外还有五场进球。其中对毕尔巴鄂竞技三球,对格拉纳达两球,国王杯对巴列卡诺一球,对贝蒂斯一球,对阿拉维斯两球,欧冠对大巴黎也打入一球,对加的斯一球,对埃尔切又一次梅开二度。

梅西最近七场西甲比赛打入了11

球,包括对毕尔巴鄂竞技、格拉纳达、阿拉维斯和埃尔切的梅开二度。梅西在148场比赛中至少打入两球,本赛季西甲,他五次梅开二度,和苏亚雷斯并列第一。

本赛季,梅西打入18球,助攻五次,直接参与的进球数在西甲排名第一,超过了苏亚雷斯(打入16球,助攻两次)和本泽马(打入12球,助攻五次)。

科曼称赞了梅西:“球队有很多老球员,他们应该发挥决定性作用,梅西又一次发挥了决定性作用,他证明了自己对这支球队来说是非常非常重要的。”

在球队获胜,自己也进球后,梅西心情也不错。比赛结束之后发生了有趣的一幕:埃尔切门将巴迪亚找梅西交换球衣,但可能由于是有些紧张,他拿到梅西的球衣之后差点就要转身直接离开,经梅西提醒之后他愣了一下,才发现忘了脱下自己的球衣给梅西。巴迪亚有些慌张地脱下自己的球衣交给梅西,而梅西也被这一幕逗乐了,笑着从巴迪亚手中接过球衣。

去年夏天,阿根廷巨星已经与巴萨高层闹翻,他与球队合同将在今年夏天到期,届时梅西很可能会选择自由身离队。对于很多西甲球员而言,这很可能会是他们最后一次在场上面对梅西。

球队名称	场次	胜	平	负	积分
马竞	23	17	4	2	55
皇马	24	16	4	4	52
巴塞罗那	24	15	5	4	50



梅西亲吻队徽

巴萨3比0击败埃尔切,梅西打进两球,媒体表示,其中第二球让人又看到了巅峰时期的“梅老板”。

此球初看只是个门前吃饼,但只有通过超级慢动作回放,才能看出梅西处理球时的巧妙!在看到贝尔杜扑抢之后,梅西向自己的左前方连停带趟,直接把贝尔杜过了个干干净净。梅西随后做了个踢远角的假动作,这使得门将巴迪亚错误地把重心放在远角。

梅西仍然没有射门,他又向前轻趟一步,轻松晃过了劳尔·古蒂。劳尔·古蒂此时已经完全不敢伸脚,否则就是红牌加点球。巴迪亚由于之前已经被骗丢了重心,此时他已经来不及把重心调整回近角了,梅西左脚轻轻一弹把球送入网窝。在极为狭小的空间内,梅西完成了这个看似轻松实则艺术感十足的精彩进球。这精巧的一挑一搓,让人想起梅西巅峰期的感觉,比

站出来,梅西吼叫队友

本轮西甲补赛,虽然巴萨3比0大胜埃尔切,但事实上球队上半场表现并不好,甚至还一度出现了节奏慢和缺乏逼抢强度的问题。

半场休息时,巴萨名宿老苏亚雷斯在塞尔电台的节目中对巴萨的表现进行了猛烈批评:“巴萨队友让梅西感到无聊。如果我是梅西,那我就说自己受伤了,要离场。他们这不是在走着踢球,而是只散步不踢球。没侵略性,没节奏,没特点,也没抗议。一场足球比赛中该做的100件事情,巴萨一件都没做。我一生中也没看到过巴萨这样的比赛。”

科曼赛前就呼吁巴萨的老球员们站出来,而因为球队的态度不佳,巴萨队长梅西在场上鞭策队友,罕见地用喊话的方式来提醒队友应该如何踢球。

上一场联赛中,巴萨早就取得了领先,但是由于球队的态度散漫,球队最终被对手逼平,错失了追上榜首

的机会。虽然那次被追平很大原因在于球队近期迎来了高密度的比赛,球员出现了阶段性的疲惫,但是在有机会追上榜首的时候却掉链子,这或许让梅西很难接受,他不允许球队再出现这种情况。

对于这一点,主教练科曼在赛后回应道:“所有人都看出我们当时缺乏强度和控球节奏,尤其是后者。梅西作为队长要求大家紧张起来,这很好。”或许正因为梅西在场上的喊话起了作用,巴萨才得以在下半场比赛中收割了比赛的胜果。

赛后有记者对科曼表示:“您在昨天赛前说到老球员要做出表率,今天梅西就做到了。”对此科曼表示:“是的,但是如果讨论老球员,我不是在说梅西,因为梅西的效率一直很高,还有很多的球员,他们需要调整,需要展现出更好的效率,梅西今天再一次证明了他对于巴萨的重要性。”

梅老板还是那个少年

如当年对阿森纳的那记精妙挑球。

原队友马斯切拉诺认为,梅西本赛季状态其实并未滑坡。“虽然巴萨整体表现不算特别好,但从足球角度,梅西的发挥,以及他在场上的表现,与我过去15年所见的并没有什么不同,从这个角度,我认为他发挥很好。”

而加泰罗尼亚的《每日体育报》则表示,是梅西让比赛避免陷入无聊和平庸状态。“梅西,总是梅西,只有梅西,梅西又一次扮演巴萨领袖的角色。在球队最需要的时候,在危急的时刻,在疑问多过明确的时候,梅西像传奇中的英雄出现了。在战斗中,在队友们最需要的时候,他打入了两球,帮助巴萨获得了要追求西甲冠军必不可少的胜利。梅西是世界上最好的球员,也是

这支在重组中的巴萨要夺冠能依靠的唯一资源。巴萨依靠梅西,只有这么多了。”

毫无疑问,在巴萨的阵容中,梅西还是当家球星,还是那个最值得信任的人。不过梅西与巴萨的合约在今年夏天到期,而且阿根廷巨星至今尚未与红蓝军团续约。如果梅西拒绝与巴萨续约,这对于巴萨而言绝对是巨大的损失。

当被问到在未来去留方面想给梅西什么建议时,马斯切拉诺说:“首先,我认为这是一个个人化的决定,他会和家人讨论;其次,从职业角度,这个决定只能他自己来做。作为朋友,无论他怎么决定,我都支持他,不过对于他需要怎么做,我从不给他任何建议。”